

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst onderhoud bomen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2024-SB-191

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Leidraad4.2.3

Vraag:

U stelt een ervaringseis dat minimaal 8.000 bomen gesnoeid moeten zijn in een periode van 1 jaar in stedelijk gebied. Gezien het aantal bomen dat is opgenomen in de bestekken (9.000- 10.000 stuks per jaar) en dat dus gesnoeid dient te worden is dat aantal niet in overeenstemming met het proportionaliteitsbeginsel. Rekening houden met die proportionaliteit zou het de ervaringseis maximaal 60% van het uit te voeren werk mogen zijn hetgeen bevestigd worden door recente aanpassingen door aanbestedende diensten na vergelijkbare verzoeken door het ACA-GWG. Dat is significant lager dan de eis die u stelt. Graag zien wij de gestelde ervaringseis aangepast binnen de proportionaliteit

Antwoord:

Er wordt hier een terecht punt aangesneden. Daarom heeft de opdrachtgever besloten om de eis naar beneden bij te stellen.

De nieuwe eis luidt als volgt:

Kerncompetentie 1: Ervaring met het snoeien van bomen in stedelijk gebied. U beschikt over de competentie om bomen in stedelijk gebied te kunnen snoeien. U toont deze competentie aan door één referentieopdracht te overleggen waarin u minimaal 5.000 bomen in stedelijk gebied heeft gesnoeid gerekend over een periode van maximaal één jaar (of 12 aaneengesloten maanden).

De inschrijvingsleidraad en het invulformulier Opgave referentieopdrachten zijn hierop aangepast en opnieuw gepubliceerd (versie 2.0).

Percelen:	P1 Perceel 1
	P2 Perceel 2
	P3 Perceel 3

Beantwoord op:	9 jul. 2024
-----------------------	-------------

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

In bestekspost 01.17.07 is opgenomen dat het vrijkomend snoeiafval verwerkt dient te worden volgens de minimum standaard van LAP3 en conform de opvolger Circulair Materialen Plan (CMP), die naar verwachting in 2025 van kracht wordt verklaard. Deze eis is voor ons een risico, aangezien het CMP momenteel nog wordt opgesteld (bron: www.circulairmaterialenplan.nl) en het voor ons dus niet mogelijk is een inschatting te maken van de inhoud en veranderingen ten opzichte van LAP3. Wij willen u daarom vragen om bij publicatie van het CMP tijdens het contract in gezamenlijkheid met opdrachtnemer de impact hiervan te beoordelen op de uitvoering, voordat de inhoud van kracht is op het contract.

Antwoord:

Dit is een terecht punt. Zodra het Circulair Materialen Plan (CMP) van kracht wordt, zal de opdrachtgever in overleg gaan met de contractanten om de impact te beoordelen en, indien noodzakelijk in redelijkheid en billijkheid, nieuwe afspraken te maken.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

27 aug. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Indexering

Vraag:

Als eerst mogelijke indexeringsdatum wordt 1 april 2026 voorgesteld. Het contract gaat in op 1 november 2024. Wij willen u vragen de eerste indexatiedatum te vervroegen naar 1 november 2025 en dit vervolgens jaarlijks toe te staan. Een jaarlijkse indexering is in onze dienstverlening gebruikelijk en noodzakelijk om tijdig met prijsstijgingen om te gaan

Antwoord:

De opdrachtgever vervroegd de eerst mogelijke indexeringsdatum naar 1 januari 2026.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

27 aug. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Casus pva

Vraag:

Om de casus specifiek voor u uit te werken helpt het ons om een planning aan te leveren. U eist dat het plan goed leesbaar moet zijn, maar om de werkzaamheden van de casus uit te plannen op leesbare wijze is A4-formaat onvoldoende. Wij verzoeken u om 1 A3 bijlage aan de toegestane 4 A4 toe te voegen, zodat we onze aanpak met een daadwerkelijke planning kunnen uitwerken en onderbouwen.

Antwoord:

De opdrachtgever staat toe dat u een planning op A3-formaat gebruikt. Als u ervoor kiest om een A3-formaat voor uw planning te gebruiken, mag het plan echter niet langer zijn dan 3 pagina's in A4-formaat.

Ter verduidelijking heeft u twee opties:

- 1) Een plan van 4 pagina's in A4-formaat, waarbij de planning is geïntegreerd op een van deze pagina's; of
- 2) Een plan van 3 pagina's in A4-formaat, aangevuld met een planning op A3-formaat.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

27 aug. 2024